## 习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会 暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞

新华社北京5月18日电 5月18日 日,国家主席习近平在庆祝中国国际贸 易促进委员会建会70周年大会暨全球 贸易投资促进峰会上发表视频致辞。

习近平指出,中国贸促会 1952 年成立以来,立足中国、面向世界,为拉紧中外企业利益纽带、推动国际经贸往来、促进国家关系发展,发挥了重要作用。中国贸促会70年的历程,是中国不断扩大对外开放的重要体现,也是各国企业共享发展机遇、实现互利共赢的重要见证。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织,经济全球化遭遇逆流,世界进入新的动荡变革期。各国工商界

对和平发展的期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加追切。习近平提出4点建议:

第一,聚力战胜疫情。新冠肺炎疫情反复延宕,给人民生命安全和身体健康带来严重威胁,给世界经济发展带来严重影响。要坚持人民至上、生命至上,积极开展疫苗研发、生产、分配国际合作,加强全球公共卫生治理,共筑多重抗疫防线,推动建设人类卫生健康共同体。

第二,重振贸易投资。要统筹疫情防控和经济发展,加强各国宏观经济政策协调。全面推进联合国2030年可持续发展议程,推动世界经济动力转换、方式转变、结构调整,使世界经济走上长期

健康稳定发展轨道。要支持以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,做大合作蛋糕,让发展成果更好惠及各国人民。

第三,坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力,共同加强知识产权保护,在充分参与、凝聚共识的基础上制定规则,为科技发展打造开放、公平、公正、非歧视的环境。要深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒。

第四,完善全球治理。要坚持真正的多边主义,践行共商共建共享的全球治理观,动员全球资源,应对全球挑战,

促进全球发展。要坚持对话而不对抗、 拆墙而不筑墙、融合而不脱钩、包容而 不排他,以公平正义为理念引领全球治 理体系变革

习近平强调,中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。中国将持续打造市场化法治化国际化营商环境,高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》,推动高质量共建"一带一路",为全球工商界提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。让我们携起手来,坚持和平、发展、合作、共赢,共同解决当前世界经济以及国际贸易和共业。

# 可近平同荷兰国王威廉·亚历山大就中荷建交50周年互致贺电

李克强同荷兰首相吕特互致贺电

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平同荷兰国王威廉·亚历山大互致贺电,庆祝两国建立大使经验交流系50周年

级外交关系50周年。 习近平指出,中荷建交以来,在双 方共同努力下,两国关系不断发展,各 领域合作成果丰硕。2014年我同威 廉—亚历山大国王一道,将中荷关系提升为开放务实的全面合作伙伴关系,荷兰在中欧合作中的"门户"作用更加凸显。新冠肺炎疫情发生后,中荷相互支持,彰显了两国人民的深厚友谊。我高度重视中荷关系发展,愿同威廉·亚历山大国王一道努力,推动中荷关系持续

健康稳定发展,造福两国和两国人民。 威廉·亚历山大表示,50年来,两国

关系蓬勃发展,经贸、人文等领域交流 活跃。相信在双方共同努力下,荷中卓越而富有成果的关系将进一步巩固和 发展。

同日,国务院总理李克强同荷兰首

相吕特互致贺电。李克强表示,中方愿同荷方以庆祝两国建交50周年为契机,进一步加强各领域交流,扩大互利合作,推动中荷关系不断迈上新台阶。吕特表示,荷中建交以来,两国关系实现长足发展。希望双方深化合作,共同促进经济复苏。应对复格亦从

吕特表示,何中建交以来,两国天系实现长足发展。希望双方深化合作,共同促进经济复苏,应对气候变化。

展高空带电作业,可抢修工人还需要到高空去辅助作业,很辛苦也有危险。奔着更智慧、更轻便的目标,我们返回实验室,继续攀登配网带电作业机器人高峰。每当遇到困难和压力,我总会想起

总书记的要求和鼓励。经过反复试验 修改,我们终于推出第四代机器人,全 自动操作,体积更小、效率更高,大大减 少了抢修工人的高空作业量。我们的 机器人还走出实验室实现产业化,在20 个省份得到推广。

我们将前沿科技与一线工人的智慧相结合,让机器人拥有更好的"视觉"与"触觉",开发出国内首个乘用车领域多工位自动充电机器人,实现感知、对位、充电一气呵成。

(据新华社天津5月18日电)

新华社北京5月18日电 国家主席习近平5月 18日上午同菲律宾当选总统马科斯通电话。 习近平再次祝贺马科斯当选菲律宾总统。

习近平码次的员当杆别当起非许其总别。 习近平强调,你亲身参与、见证了中非关系发展历程,是中非友好的建设者、支持者、推动者。非律宾有句名言,"不知来时路,不可致远途"。我们要传承好中非友谊,不忘初心,把握大势,写好新时期中非友好的大文章,把中非友好合作"一张蓝图绘到底",推动两国关系走向更加美好的未来。

习近平指出,过去6年,中菲双方坚持睦邻友好,携手共同发展,确立了全面战略合作关系。双方通过对话协商有效管控分歧,积极推进各领域务实合作,双边关系取得丰硕成果。事实证明,中菲友好符合两国人民共同期待,中菲合作符合两国人民共同利益。中方始终把菲律宾放在周边外交优先位置,对菲友好政策保持连续性、稳定性。中方愿同菲方加强治国理政经验交流,围绕基础设施、农业、能源、教育等国计民生,聚焦抗疫和疫后复苏,做大做强既有合作,培育挖掘新增长点,促进两国和地区发展振兴。中方将一如既往向菲律宾经济社会发展提供积极支持和帮助。

习近平强调,当前,世界之变、时代之变、历史之变前所未有,和平与安全面临新的挑战。中菲同为亚洲发展中国家,两国发展根植于睦邻友好的周边环境,根植于合作共赢的亚洲大家庭。希望菲方继续奉行独立自主外交政策。中方愿同菲方就重大国际和地区问题加强战略沟通和协调,维护好本地区和平发展的良好态势。

马科斯深情忆及其同中国的友好交往,表示, 菲律宾人民视中国为最重要的伙伴之一。菲律宾 新政府将把菲中关系作为外交政策重点方向,愿同 中方加强各层级交往,深化和密切经贸、基础设施、 能源、文化、教育等各领域合作。我对菲中关系未 来更好、更强劲发展充满期待,愿同中方一道,不断 为菲中关系发展注入新的强劲动力。

# **马科斯通电话** 马近平同菲律宾当选总统

#### 科学家发现83.2米高的 云南黄果冷杉

为迄今为止中国最高树木

据新华社北京5月18日电 记者 18日从中国科学院获悉,我国科学家 日前在西藏察隅县发现了成片高大的 云南黄果冷杉原始森林,其中最高的 一株高度达83.2米,刷新了中国最高 树纪录。这是第二次青藏高原科考 "森林和灌丛生态系统与资源管理"专 题的发现。

这一发现由中国科学院植物研究所郭柯团队完成。经无人机吊绳多次测量,此次发现的云南黄果冷杉林林冠高度达70米,最高的一株高度83.2米、胸径207厘米,高度超过

了此前曾报道的位于西藏的不丹松 (76.8米)和位于台湾的台湾杉(81米 至82米)。

据介绍,新发现的云南黄果冷杉林在察隅县上察隅镇察隅河两岸山地和河谷地带呈带状分布,海拔2300米左右。群落中含有大量国家一级重点保护野生植物红豆杉古树,以及附生的兰科和蕨类等植物。

"该区域之所以能够保留如此高大完好的原始森林,得益于优越的气候和地形条件,以及极少的人类活动干扰。

### "总书记的激励让我们创新的劲头更足了!"

#### 总书记和人民心贴心

2019年1月17日,习近平总书记在天津考察期间,来到天津滨海一中关村科技园。在协同创新展示中心,国家电网天津电力滨海供电公司配电抢修班班长张黎明向总书记介绍了人工智能配网带电作业机器人。近日,新华社记者回访了张黎明,以下是他的自述与心声——

我今年52岁了,3年多前当面向习 近平总书记汇报我们创新成果的场景, 我这一辈子都忘不了。 那天,我为总书记做了现场演示。 切剥导线、牵引入槽、锁紧线夹,机器人 作业过程很顺畅。总书记看得很认真, 得知研发方向是我们一线工人提出的, 他称赞我们工人创新团队实践出真知。

我们研发的机器人能代替人开展 高空带电作业,保障一线工人的生命安 全,总书记对此表示肯定。他对科技创 新的重视、对一线工人的关心,一下子 温暖了我的心头。

交流中,总书记问我是什么学历。 我回答说:"我是中专学历,在岗位上终 身学习,一样能取得成绩。" 总书记听完赞许地说:"你作出了 贡献,也作出了创新示范。"

得到总书记的肯定,我心情更激动。我深深感到,创新让我实现了自己的价值,也找到了人生奋斗的方向。

"高质量发展要靠创新,我们国家再往前走也要靠自主创新。"总书记对在场的人说,让每一个有创新梦想的人都能专注创新,让每一份创新活力都能充分进发。

新能专任创新,让每一份创新估力都能充分进发。 总书记的激励让我们创新的劲头 更足了。

尽管我们实现了机器人代替人开

#### 遗失声明

▲涂阳、裴琴,在监利市容城镇团结村金铭苑2单元2202购买的的房屋,不动产权证书(明)号为:鄂(2017)监利县不动产证明第0005709号,在湖北省监利农村商业银行股份有限公司贷款已还清后,因保管不善,将银行已出库,给与的房屋抵押证明遗失,证明号为:鄂(2017)监利县不动产证明第0005710号。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,现声明该证书作废。

▲荆州市家君建筑劳务有限公司 不慎遗失法人(王家君)私章一枚,声 明作废。

▲文锐不慎遗失道路运输经营许可证(副本),鄂交运管许可荆州字421003102020号,经营范围:道路普通货物运输,声明作废。

▲ 郑 艳 (身份证号: 421003197910112344)不慎遗失由荆州 奥园房地产开发有限公司开具的湖北 增值税普通发票二份,发票代码: 4200172350,发票号码:03912634, 金额:173706元,发票代码: 4200172350,发票号码:03912633,

号,声明作废。 ▲荆州市信德诺建筑劳务有限公司不慎遗失行政公章一枚,编号: 42100110020936,声明作废。

金额:205873元,房号:15栋2-101

▲荆州科瑞伟业化工有限公司 不慎遗失工商营业执照(正、副本), 统 一 社 会 信 用 代 码 : 91421000557035796G, 注 册 号 : 421000000079101,声明作废。

▲荆州市水运协会不慎遗失预留银行印鉴财务专用章一枚,编号:4210000253689,声明作废。

▲荆州市圣诚贸易有限公司不 慎遗失预留银行印鉴公章一枚,声 明作废。

#### 减资公告

荆州童话三国文化产业有限公司(注册号:91421000MA497NYXXD)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由17254.902000万元人民币减少至人民币500万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。

特此公告 联系电话:刘捷 联系电话:18908610282 荆州童话三国文化产业有限公司

遗失声明 刊登热线

8512333

2022年5月19日

#### 洪湖市烟草专卖局公告

我局在行政执法中查获以下烟草专卖品并依法予以先行登记保存,请物主于本公告发布之日起30日内,持有效身份证明到洪湖市烟草专卖局接受调查处理(地址:洪湖市新堤办事处宏伟南路8号,电话:0716-2422994),若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条及有关法律法规的规定。依法对涉案烟草专卖品作出处理

+ × × 1 × × × × × × × × × × × × × × × ×								
序号	当事人	查案时间	查案地点	先行登记保存通知书号	烟草专卖品品种及数量	备注		
1	未查实	2022年 5月16日	洪湖市中心城区 圆通速递营业场所	洪烟存通字 [2022]第 078 号	黄鹤楼(软蓝)11条	洪烟立[2022] 第36号		
2	未查实	2022年 5月16日	洪湖市中心城区 圆通速递营业场所	洪烟存通字 [2022]第 077 号	黄鹤楼(软蓝)7条	洪烟立[2021] 第35号		

洪湖市烟草专卖局

2022年5月19日

#### 洪湖市烟草专卖局关于收回烟草专卖零售许可证的公告

以下应当收回的烟草专卖零售许可证,根据《烟草专卖许可证管理办法》、《烟草专卖许可证管理办法实施细则》相关规定,现予以公告收回。

许可证号	企业(字号)名称	经营地址	经营者姓名
421083109358	洪湖市曹市镇篮篮便利店	湖北省荆州市洪湖市曹市镇梅园小区A栋2-3号	徐术安
421083108959	永和豆浆	湖北省荆州市洪湖市新堤办事处芙蓉家园1B栋14号商铺	熊大虎
421083109833	来来泳衣店	湖北省荆州市洪湖市乌林镇迎宾大道31号	孙庭祥
421083206745	富迪超市代市购物广场	湖北省荆州市洪湖市戴家场镇代市路36	李俊明
421083106147	公话超市	湖北省荆州市洪湖市府场镇中府路65-7	李模琼
421083107463	老王批发部	湖北省荆州市洪湖市府场镇新丰路100号	王开胜
421083108478	欣佳园超市	湖北省荆州市洪湖市新堤办玉沙路欣佳园小区7-8号门面	黄爱国

洪湖市烟草专卖局 2022年5月19日

